

Schválený rozpočet KSK – 2024

3.2 Program Komunikácie

Zámer programu Kvalitná cestná infraštruktúra na území kraja

3.2.1 Podprogram Údržba, oprava a modernizácia ciest a mostov

Zámer podprogramu Kvalitná, bezpečná a udržiavaná cestná infraštruktúra

Bežné výdavky v podprograme Údržba, oprava a modernizácia ciest a mostov navrhujeme vo výške 25 323 704 €. Ide o výdavky pre príspevkovú organizáciu Správa ciest KSK v Košiciach, najmä na správu, údržbu a súvislé opravy ciest II. a III. triedy, mostov a cestného príslušenstva v Košickom kraji. Aktuálny plán súvislých opráv bude zverejnený na webovej stránke organizácie Správa ciest KSK v Košiciach a výdavky na tieto opravy sú rozpočtované vo výške 6 500 000 €. Výdavky na mzdy, platy a ostatné osobné vyrovnania pre Správu ciest KSK sú rozpočtované vo výške 6 331 608 €. Ďalšie výdavky sú rozpočtované na poisťné a príspevky do poisťovní a na prevádzku organizácie, ako sú energie, komunikačná infraštruktúra, telekomunikačné služby, licencie, nájomné, výdavky na stráženie objektov a pod.

3.3 Program Doprava

Zámer programu Kvalitné dopravné služby na území Košického kraja

3.3.1 Podprogram Služby vo verejnom záujme

Zámer podprogramu Zabezpečenie dopravnej obslužnosti Košického kraja

Bežné výdavky v podprograme Služby vo verejnom záujme sú rozpočtované vo výške 33 010 350 €. Výdavky na poskytovanie služieb vo verejnom záujme v pravidelnej autobusovej doprave v rámci Košického kraja navrhujeme pre dopravcov eurobus Košice, a. s. a ARRIVA Michalovce, a. s. vo výške 32 478 253 €. Na financovanie služieb spoločnosti IDS Východ, s. r. o., ktorá bola založená spoločne s Prešovským samosprávnym krajom (ďalej len „PSK“) a je organizátorom integrovaného dopravného systému KSK a PSK navrhujeme čiastku 532 097 €. IDS Východ, s. r. o. pracuje na zavádzaní rôznych projektov v oblasti centrálného dispečingu, implementácii systematických zmien v dopravnej obslužnosti za účelom vytvorenia vzájomne prepojeného a zjednoteného celku železničnej a cestnej dopravy.
